## HÜRRİYET GAZETECİLİK VE MATBAACILIK A.Ş. / HURGZ [] 04.03.2014 18:40:04

## Public Disclosure (General)

Address	:	100. Yıl Mahallesi Matbaacılar Caddesi No:78 34204 Bağcılar / İstanbul
Telephone and fax no.	:	Tel: 212 677 00 00 Fax: 212 677 01 82
E-mail	:	yatirimciiliskileri@hurriyet.com.tr
Investor/ Shareholder Relations Division Telephone and fax no.	:	Tel: 212 449 60 30 Fax: 212 677 01 82
Is the disclosure a postponed disclosure?	:	No
Summary Information	:	Dividend Distribution Policy

## **DISCLOSURE:**

Public Disclosure/s to be Announced:

Our "Dividend Distribution" Policy has been updated in line with the Communique about Dividend (II-19.1) of the Capital Markets Board that has become effective upon being published in the Official Gazette of 23.01.2014, no. 28891, and with the Resolution of our Board of Directors dated 28.02.2014, no. 2014/04, and is appended hereby. Our updated "Dividend Distribution" Policy will be presented for the approval of our shareholders with a separate agenda item in the first General Assembly meeting to be held. Our updated "Dividend Distribution" Policy can be accessed through the Corporate Website linked below.

www.hurriyetkurumsal.com

Best Regards,

Additional: Dividend Distribution Policy